

Министр здравоохранения дал установку своим сотрудникам не общаться с прессой по поводу гибели Х.Бобокалонова

По указанию министра здравоохранения Таджикистана всем сотрудникам Минздрава, врачам и медикам категорически запрещено общаться с прессой по поводу недавней смерти заведующего приемным покоем Республиканского онкологического центра Хуршеда Бобокалонова.

В этом удостоверились корреспонденты радио «Би-Би-Си» в Таджикистане, которые хотели получить информацию о Бобокалонове, однако никто из сотрудников центра не захотел с ними общаться.

Как рассказала мониторинговой службе НАНСМИТ корреспондент радио «Би-Би-Си» Анора Саркорова, 1 июля, на второй день после гибели Хуршеда Бобокалонова, они с другой сотрудницей Зарринаи Хушвахт, поехали в онкологический центр, чтобы увидеться с его коллегами и узнать более подробную информацию о нем, как о человеке и сотруднике. Однако, врачи сказали, что у них есть инструкция министра здравоохранения не общаться с прессой и посоветовали им обратиться к директору центра Зикриходжаеву. Но он в свою очередь заявил, что мы «желтая пресса» и, что не будет с нами говорить по поводу инцидента смерти своего сотрудника. «Мы попытались ему объяснить, что хотели просто узнать, каким он был человеком и сотрудником. Мы сказали, что в пресс-центре Минздрава нас хорошо знают и что у нас есть аккредитация, и что информация это не секретная, в конце концов». Он позвонил руководителю пресс-центра Минздрава Фотиме Якубовой, но она сказала, что ко мне они не приходили и я их вообще не знаю. Таким образом, Зикриходжаев тоже отказался с нами говорить, ссылаясь на то, что министр запретил им всякое общение с прессой. Он нам посоветовал обратиться с письмом к министру и только после его разрешения может с нами пообщаться. «Но это же оперативная информация и пока мы напишем письмо, информация уже потеряет свою актуальность», - сетуют корреспонденты Би-Би-Си.

Следует отметить, что данный трагический инцидент произошел вечером 27 июня в центре Душанбе. Примерно в 22 часа между заведующим приемным покоем Республиканского онкологического центра Хуршедом Бобокалоновым и сотрудниками милиции произошла стычка. По официальной версии МВД, Бобокалонов, «находясь в состоянии опьянения, нарушил общественный порядок и на требования милиции не отреагировал».

В целях установления личности правонарушителя и определения состояния алкогольного опьянения сотрудниками ОВД района Исмоила Сомони было принято решение о доставлении Бобокалонова в отдел внутренних дел, однако по пути Бобокалонов по неизвестным причинам скончался, - отметили в правоохранительном ведомстве.

Согласно результатам проведенной судебно-медицинской экспертизы было установлено, что причиной смерти Хуршеда Бобокалонова явилась сердечная недостаточность, вызванная гипертрофией сердечной мышцы, а также механическая асфиксия от закрытия дыхательных путей.

Мониторинговая служба НАНСМИТ

[Discount](#)

[Buy Windows 7 Ultimate](#)

[Buy Windows 7 Ultimate](#)

[Buy Windows 7 Ultimate](#)

[Cheap Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Buy Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Sale Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)